

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES PRESIDENCIA MUNICIPAL NORIA DE ÁNGELES, ZACATECAS.

En Relación A Lo Previsto En La Ley De Protección De Datos Personales, En Posesión De Los Sujetos Obligados Del Estado De Zacatecas El Ayuntamiento De Noria De Ángeles, ZAC. Establece El Presente Aviso De Privacidad.

- 1.- Ayuntamiento Noria De Ángeles, Con Domicilio En Calle Hidalgo S/N, Colonia Centro, Noria De Ángeles, Zacatecas. En Cumplimiento A La Ley De Protección De Datos Personales En Posesión De Los Sujetos Abrigados Del Estado De Zacatecas.
- 2.- El Presente Aviso De Privacidad Tiene Por Objetivo La Protección De Datos Personales Mediante El Tratamiento Legítimo, Controlado E Informado A Efecto De Garantizar Su Privacidad, Así Como El Derecho A La Autodeterminación Informativa.
- 3.- Al Proporcionar Datos Personales Por Escrito A Través De Una Solicitud, Formato Impreso, Formato Digital, Correo Electrónico O Cualquier Otro Medio, Se Aceptas Y Autoriza Al Ayuntamiento A Utilizar Y Tratar De Forma Automatizada Datos Personales E Información Proporcionada, Los Cuales Formaran Parte De La Base De Datos Con La Finalidad De Usarlos, En Forma Enunciativa, Mas No Limitativa Para: Identificarse, Ubicarse, Comunicarse, Contactarse Y Enviarse Información Y/O Bienes; Así Como Para Enviarlos Y/O Transferirlos A Terceros, Dentro Y Fuera De Territorio Nacional, Por Cualquier Medio Que Permita La Ley, Para Cumplir Con Fines Sociales.
- 4.- Mediante La Aceptación Y Autorización Para El Tratamiento De Datos Personales En Los Términos Antes Señalados, Que Faculta Expresamente A Transferirlos A Autoridades De Cualquier Nivel (Federal, Estatal Y Municipal) Organismos Públicos Y Privados, Diversas Empresas, Personas Físicas, Dentro Y Fuera De México Con El Propósito De Certificar Los Datos Y Autorización A Poder Emitir La Documentación, Oficial.



- 5.- Los Datos Personales Que Recaba El Ayuntamiento Serán Utilizados Con La Finalidad De Un Servicio, Trámite Y Asuntos Administrativos Que Brinda El Ayuntamiento.
- 6.- La Temporalidad Del Manejo De Datos Personales Será Identificada A Partir De La Fecha En Que Se Proporciona, Pudiendo Oponerse Al Manejo De Los Mismos En Cualquier Momento Que Se Considere Oportuno, Con Las Limitaciones De Ley: En Caso De Que La Solicitud De Oposición Sea Procedente, El Ayuntamiento Dejara De Manejar Datos Personales Sin Ninguna Responsabilidad De Esta Parte.
- 7.- El Sitio Donde Se Podrá Consultar El Aviso De Privacidad Es: http://www.Noriadeangeles16.0rg.Mx/
- 8.- El Sitio Donde Se Podrá Consultar El Aviso De Privacidad Integral Es: http://www.Noriadeangeles16.Org.Mx/

He Leído Y Acepto Las Condiciones Y Política De Privacidad Descritas En El Presente.